

Дистанционная форма организации досуга
Концерт для учащихся народного отделения
Преподаватель Соловьёва Елизавета Ивановна
"Браво, аккордеон!": Никита Власов

Никита Власов – один из немногих музыкантов, чьи выступления в качестве солиста государственного камерного оркестра «Виртуозы Москвы» под управлением Владимира Спивакова проходят в Оружейной палате, Гербовом зале Московского Кремля, ГКЗ «Россия», залах Московского международного Дома музыки, Большом зале Московской государственной консерватории имени П.И.Чайковского, Государственном Кремлевском Дворце, концертном зале «Дзинтари» (г. Юрмала, Латвия), Royal Festival Hall (Лондон, Англия).

В качестве солиста камерного оркестра «Виртуозы Москвы» дважды совершил большой тур по городам США, выступил в «Millenium Hall», «Carnegie Hall», «Public Library», а также принял участие в юбилейном туре оркестра, посвященном 30-летию коллектива, и охватившем 40 городов России от Камчатки до Калининграда.

Достижения музыканта были оценены на самом высоком уровне: выступление Никиты Власова было занесено в Римскую книгу «Лучшие концерты года»; Никита является Лауреатом 30 международных конкурсов, участником Международного Марафона Победы проводившегося под патронатом Президента РФ В.В. Путина. (Лондон, Париж, Москва).

Талант Никиты Власова отмечен стипендиями мэра г. Н.Новгорода, губернатора Нижегородской области, программ «Новые имена», «Юные дарования», «Русское исполнительское искусство», Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова, Президента России В.В.Путина, а также музыкант является обладателем молодежной независимой премии «Триумф».

Зрителями выступлений Никиты Власова стали лидеры более 15 государств на встрече Владимира Путина и королевы Нидерландов Беатрикс.

Никита Власов любит сцену, много и успешно выступает на самых различных концертных площадках. Он выступал в концертах Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова на Международном фестивале в г. Кольмар (Франция) перед руководством Совета Европы, представителями дипломатического и консульского корпуса в Страсбурге, а также перед жителями шахтерских поселков Валлеруа и Омекур, создавших мемориал советским солдатам, погибшим во Франции в 1941—1945 гг.

В 2017 году Никита Власов стал обладателем «Трофея мира» во Франции.

Ссылка на видео: <https://www.youtube.com/watch?v=1Y3qoFqr-pA>

ПРИЯТНОГО ПРОСМОТРА!



